Gemeinde Krevese

TYP: Beschlussvorlage

Status: öffentlich Nummer: 71-IV/06/029



Datum: 26.09.2006

Aktenzeichen:

Einreicher: Bürgermeisterin Federführendes Amt: Ordnungsamt

Gremium	Termin	Genehmigung	Stimmverh.	J	N	E
Gemeinderat Krevese	26.09.2006					

Betreff

Beschluss einer überplanmäßigen Ausgabe im Rahmen der 1050 Jahrfeier in Krevese

Beschlusstext:

Der Gemeinderat beschließt die überplanmäßige Ausgabe im Rahmen der 1050 Jahrfeier in Höhe von 6.564,04 €.

Bürgermeisterin	

Problembeschreibung/Begründung/Rechtsgrundlage:

Mit der HH-Planung 2006 wurden bei der HH-Stelle 34000.60010 für die 1050 Jahrfeier 10.000,00 € eingestellt.

Spendeneinnahmen sind in Höhe von 5.130,00 € auf der HH-Stelle 34000.17710 eingegangen. Davon wurden 32,75 € für die Bezahlung der Erstellung der Festschrift (HH-Stelle 34000.65700, HH-Ansatz 2.400,00 € lt. Rechnung 2.432,75 €) verwendet.

Das ergibt, das eine Spendeneinnahme von 5.097,25 € (5.130,00 € - 32,75 € = 5.097,25 €) zur Deckung zur Verfügung steht.

Die Einnahmen aus Veranstaltungen HH-Stelle 34000.11010 betragen 2.918,00 €. Die Einnahmen aus Veranstaltungen und Spenden decken nicht die entstandenen Mehrkosten.

Die Gesamtausgaben für die 1050 Jahrfeier belaufen sich auf 21.661,29 € , so dass ein Differenzbetrag in Höhe von 6.564,04 € im Haushalt ausgeglichen werden muss.

Zusammenfassung der Ein- und Ausgaben:

Ausgaben gesamt: 21.661,29 €

./. HH-Ansatz und Spendeneinnahme = Mehrbedarf Veranstaltungskosten 6.564,04 €

=======

Deckungsvorschlag:

Mehreinnahmen

HH-Stelle 34000.11010 Einnahmen aus Veranstaltungen 2.918,00 €
 HH-Stelle 90000.00300 Gewerbesteuern 3.646,04 €

Die Verwaltung empfiehlt, der Beschlussvorlage zuzustim	imen.
Anlagen: Tabelle 1 Antrag ÜPL-Ausgabe	
Unterschrift Amtsleiter	Mitzeichnung Kämmerer

Empfehlung der Verwaltung: